



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
(जन-सम्पर्क अनुभाग)
(प्रेस विज्ञप्ति)

विद्युत वितरण निगमों की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित
घरेलू आवासों को कनेक्शन देने के कार्य को सर्वोच्च प्राथमिकता दें

जयपुर, 09 मई। ऊर्जा विभाग के प्रमुख शासन सचिव श्री संजय मल्होत्रा ने कहा है कि मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के तहत चलाए जा रहे लॉस रिडक्सन प्रोग्राम के साथ ही उपभोक्ताओं को बेहतर सेवाएं प्रदान करने को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय स्तर पर घरेलू आवासों में बिजली कनेक्शन देने के कार्य को प्राथमिकता दी जा रही है। इसको ध्यान में रखते हुए जून, 2018 तक प्रदेश के प्रत्येक घरेलू आवासों में बिजली कनेक्शन देने के लक्ष्य को समन्वय से कार्य करते हुए ही प्राप्त किया जा सकता है।

विद्युत वितरण निगमों की मंगलवार को आयोजित वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से विभिन्न योजनाओं की प्रगति की समीक्षा करते हुए श्री संजय मल्होत्रा ने कहा कि पिछले वर्ष अच्छा कार्य हुआ है, जिससे डिस्कॉम के लॉस में कमी आई है। चालू वित्तीय वर्ष में भी शुरु के महीनों से ही प्रयास किया जाए तो सर्किलवार निर्धारित लक्ष्यों को प्राप्त करने में आसानी रहेगी अन्यथा साल के अन्त में लक्ष्य हासिल करना मुश्किल होगा। उन्होंने कहा कि नए कनेक्शन जारी करते समय यह सुनिश्चित किया जाए कि मीटर सही तरीके से लगाया गया है, कनेक्टर लगा हो एवं एबी केबल से ही कनेक्शन दिया जाए। इसके साथ ही खराब मीटरों को बदलना, कृषि कनेक्शनों में मीटर लगाना, फीडर वाईज एनर्जी ऑडिट, कन्ज्यूमर इण्डेक्सिंग व आईटी से सम्बन्धित योजनाओं पर भी ध्यान दिया जाना चाहिए।

विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्री श्रीमत पाण्डे ने मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के प्रथम एवं द्वितीय चरण की प्रगति की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि 31 मई, 2017 तक सभी फीडरों पर फीडर इन्वार्ज की नियुक्ति कर दी जाए एवं उनकी सूची को डिस्कॉम की वेबसाइट पर डाल दिया जाए। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री विद्युत सुधार अभियान के तहत कार्य पूरा तब ही माना जाएगा जब फीडर पर लॉस 15 प्रतिशत से कम हो, ट्रीपिंग एवं ट्रांसफार्मर जलने की दर कम से कम हो। दीन दयाल उपाध्याय ग्राम ज्योति योजना एवं आईपीडीएस योजना के तीनों डिस्कॉम में प्रोजेक्ट फाईनल हो गए हैं। योजना के तहत कार्य को एक वर्ष में पूरा करने के लिए सभी अधीक्षण अभियन्ता एवं अन्य अधिकारी इस कार्य को गम्भीरता से लें। उन्होंने कहा कि सुचारु विद्युत आपूर्ति, समय पर कनेक्शन जारी करने के साथ ही कृषि कनेक्शन के खराब मीटरों को बदलना सुनिश्चित किया जाए तथा काम नहीं करने वालों की पहचान करके उनके खिलाफ कार्यवाही की जाए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में ऊर्जा विभाग के सलाहकार श्री आर.जी.गुप्ता ने धौलपुर जिले के लिए तैयार किए गए आपरेशनल प्लान के बारे में प्रजेन्टेशन देते हुए बताया कि उपभोक्ता संतुष्टि के स्तर को बढ़ाने के लिए प्रत्येक माह में समस्या समाधान शिविरों का आयोजन किया जाए जिसमें वरिष्ठ अधिकारी भी शिविरों में जाएं। बिलिंग समस्या को दूर करने के लिए 3 ऐप तैयार किए जाएंगे एवं फीडर एवं ट्रांसफार्मर प्रबन्धन के तहत ट्रीपिंग फ्री फीडर एवं जले हुए ट्रांसफार्मरों को 24 घंटे में बदलना, दीनदयाल उपाध्याय ग्राम ज्योति योजना एवं आईपीडीएस के कार्यों में तेजी लाना, 33 केवी जीएसएस का समय पर निर्माण एवं धौलपुर शहर में अण्डरग्राउण्ड केबलिंग का कार्य आदि।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री बी.के.दोसी, अजमेर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री एम.आर.विश्वोई एवं जोधपुर डिस्कॉम के तकनीकी निदेशक श्री नवीन अरोड़ा ने डिस्कॉमवार लॉस रिडक्शन, राजस्व वसूली एवं अन्य योजनाओं की प्रगति की समीक्षा की। वीडियो कॉन्फ्रेंस में डिस्कॉम के निदेशक तकनीकी, निदेशक वित्त, सचिव-प्रशासन, संभागीय मुख्य अभियन्ता, अधीक्षण अभियन्ता, अधिशाषी अभियन्ता एवं अन्य अधिकारी उपस्थित थे।